

三个小时查处多起酒驾

弃车逃跑、半路掉头、司机调包,酒司机玩尽花招避检查



16日晚,在振兴路与卫育路交叉口,看见交警企图掉头的男子酒精测试结果竟达68mg/100ml,接近醉驾。
本报记者 刘彦朋 摄

本报热线 8451234 消息(记者 刘彦朋 李怀磊 潘跃全 通讯员 祝宝新 温静敏) 16日晚,聊城市交警支队派出10个小组在城区多个路口突击酒驾和交通违法行动。本报记者分3个检查点跟踪采访,3个小时警方查处多人酒驾,1人醉驾,多人弃车逃跑。

16日18时40分,在振兴路和卫育路十字路口,为防止酒驾司机看见交警半路掉头,民警在路口东侧100米处设置流动关卡。20时20分左

右,一辆黑色捷达企图掉头,被流动关卡截住。“我就今天没喝酒,真没喝。”穿黑色上衣的郭姓男子司机不停解释,测试显示酒精含量达68mg/100ml,接近醉驾。这名男子又忙改口说只喝了一瓶啤酒,他最终被记12分,罚款400元。

20时50分左右,距流动关卡五十米处,一辆灰色轿车停下后,驾车男子钻进了小胡同,车里剩下一对母子。车内的女子说,孩子不舒服,丈夫去给孩子买药了,但车内有酒味。十几分钟过后,驾车离

开的却是另外一名男子。“执法过程中经常遇到这样难以取证的情况,不少驾驶员抱着侥幸心理,一旦出了事就晚了。”现场一位民警说,在该路口,不到3个小时就有2人弃车逃跑,三人故意遮挡牌照。

20时左右,在凤凰台检查点,民警示意一辆蓝色轿车靠边停车,司机停下车边跑边对交警喊:“我接个重要电话!”等民警检查完另外一辆车回头看,自称接电话的司机已没了影,开着车窗的轿车被扔在路边。半小时后,司机还没

回来,民警把车开到停车场去。

20时50分,在凤凰台路口,一辆黑色轿车没开灯自南向北行驶,被执勤交警拦停,司机下车后,满口酒气,酒精测试结果显示他的血液酒精含量竟达157mg/100ml,属严重醉驾,交警依法对其罚款1500元,扣12分,吊销驾照一年。当晚该路口查处酒驾3起。

18时45分,在东昌路与昌润路十字路口,也查处一起摩托车无证酒后驾驶,民警对他罚款450元,车辆暂扣。

蜡烛引燃棉衣烧伤七旬老人

事发老年公寓,事发前老人在屋里点蜡照明

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 杨建国) 16日晚,聊城市幸福老年公寓,一位七旬老人使用蜡烛照明时不慎引燃棉衣,经老年公寓工作人员扑救,火被扑灭,不幸的是老人被烧成重伤。

16日18时多,记者赶到位于古楼西街的聊城市幸福老年公寓,看到老年公寓走廊内漆黑一片,有两个房间里还点着蜡烛照明,十多位老人在屋外坐在马扎上等待,有的手里拿着手电筒。楼道内,三名穿着白色大褂的公寓工作人员正忙着查看各个房间的情况。

“着火的是25号房间,受伤的老太太被急救车拉走了。”一位坐在房间外面的老人说。记者找

到25号房间,房间内散发着一股刺鼻的烟味,地面上有很多水,还散落着几件衣服,两张床上的棉被也被水浸湿了地面上还有一些燃烧过的灰烬。

一名公寓工作人员说,16日下午2点,公寓突然停电,天黑后,一些老人在屋里点蜡烛照明,住在25号房间的老两口也点蜡烛照明,一名老人上衣不小心触到蜡烛,引燃了棉衣,听到老人呼救,工作人员和其他老人赶来救火并拨打了120。

在聊城市人民医院烧伤病房内,医生正抢救受伤的老太太,老人躺在病床上,胸前和脸上都呈黑色,部分皮肤已脱落。医生介绍,由于烧伤严重,老人属于三度烧伤,已不能讲话。



25号房间地面上散落着燃烧过的灰烬,床上的棉被在救人过程中被水泼湿。
本报记者 李军 摄

2010年度最美丽的新娘评选活动

香港、澳门双人六日游



ROEWE 荣威

品位 科技 实现

无任何条件限制,任何人都可以参加只要您想参与即可拨打报名电话联系,我们报名即有精美礼品相送



好莱坞国际婚纱摄影

聊城荣威汽车销售服务有限公司
地址:聊城市东昌路北顺山路东

报名电话: 8877777 8063535 5088799
服务电话: 8889510

地址:聊城建设东路阿尔卡迪亚(中庭客车对过)